工厂搬回家 就地城镇化 产业来支撑

龙泉乡"筑巢引凤"吸引外出务工人员返乡创业

本报讯 (记者田秀忠)"我就除夕和 大年初一休息了两天,正月初九正式开 工,现在每两天往郑州发一卡车货,一车 能装近200套门,回来时再顺便捎些原材 料。"3月11日上午,在叶县龙泉乡返乡创 业园内,河南红枫木艺有限公司总经理李 小闯告诉记者。

叶县龙泉乡人以在郑州开门厂而远近 闻名,目前龙泉人在郑州开的门厂有130多 家,从业人员万余人,龙泉发往郑州的班 车每天就有两趟。这些门厂大多实行网 上订单生产,产品销往全国各地。为繁荣 地方经济,降低用工企业成本,龙泉乡党 委、政府进行亲情招商,2015年10月,在龙 泉花园社区西侧建起了返乡创业园,吸引 在郑州开门厂的农民工回乡创业。

李小闯原在郑州市中牟县郑庵镇开 办的红枫木艺不足3000平方米,一年房租 27万多元,而且每年以10%的幅度递增, 现在他在龙泉乡返乡创业园投资兴建的 厂房一期占地就有7000多平方米,是原来 面积的两倍多。搬回来后,他不仅不用考 虑年年递增的房租,而且,职工普遍反映 回来上班后"幸福指数提高了"。

刚进入批灰车间,欢快的音乐声便传 进记者耳中。一男一女两个年轻人正在 专注地干着活。经询问,原来这是一对小 夫妻,是公司的老工人,男的叫杨可,今年 31岁,家住距离园区3公里的龙泉乡权印 村,8岁的儿子在叶县县城上寄宿学校,两 口子每天开小轿车上下班。"以前在郑州 时,半年见不到孩子一面,现在儿子两个

加强春管

本报讯(记者邱爽)3月14日上

10点,在新城区顺德路与长安大道交叉

口指挥施工的平燃公司总经理张铁成

说:"为了减少燃气施工给居民生产、生

活带来的不便,减少燃气事故的发生,我

公司首次采用中压不停气施工的方式对

公司的施工人员在提前开挖好的近两米

深的燃气管道作业坑里进行施工。他们

首先在原有直径250毫米的中压燃气管

道上加装封堵设备,经过对两侧管道的

封堵,此时管道内的燃气并未停止供应,

河南城建学院招生

报名地点:新城区城建学院继教学院2号教学楼A座309室

到祥云公园下车,沿大香山路向北100米

乘车路线:16路、21路公交车城建学院南门下车,27、66、67路公交车

记者在施工现场看到,几十名平燃

这段供气主管线进行更换。'

西北工业大学

河南城建学院学习中心

2016年春季远程教育招生开始报名

咨询电话:3673580 3673586

3月14日上午,湛河区曹镇乡焦庄村

星期回来一次,真是方便多了。"说这番话 时,杨可的脸上洋溢着幸福的笑容。记者 了解到,公司实行计件工资,杨可夫妻俩 每月可以拿到1.5万元左右。

龙泉乡返乡创业园规划一期占地200 亩,二期占地300亩。乡政府前期为园区 硬化了道路,接通了水、电,首批吸引了9 家企业回乡发展,总投资4000多万元。这 些企业主要生产实木门、雕花门、复合门、 免漆门、烤漆门及相配套的门套线、白乳 胶等,年产值近2亿元,园区企业可吸纳 安置农村剩余劳动力1100人。龙泉乡专 门设立了龙泉乡返乡创业服务中心,对 开办门厂涉及的行政审批事项实行全程 代办。

今年49岁的李海波家住龙泉乡彭庄

村民杨春松(前右)等在田间对套种的桃

树浇水、剪枝。2014年,杨春松通过土地

流转在该村承包了210多亩地,在田间套

我市首次实现不停气更换中压燃气主管道

而是通过提前铺设好的旁路管道送气

在该段管道完成更换后,工作人员切断

供气的旁路管网,燃气就可以从新更换

后的管道进行输送。记者看到,整个施

工过程不到两个小时,并且在施工过程

中该管道内的燃气压力在400千帕左右,

因此用户不会感觉到燃气压力的任何变

诉记者:"此次更换的燃气管道,是新城

区的一条重要中压供气主管道,沿线有

51个调压柜和7个中压主线阀门,主要服

务新城区25000户居民,以及包括平高工

有工商管理、土木工程、法学、会计、机械

制造、计算机等本专科专业。毕业证书

教育部网上电子注册,3月22日结束。

平燃公司管网维修处主任孙俊杰告

村,7年前,他到郑州开办门厂,随后又开 办了门套线厂和白乳胶厂,如今资产已过 千万元。在龙泉乡的亲情招商政策下,李 海波位于龙泉乡返乡创业园内的厂区正 在紧张建设,共占地30亩,李海波计划将 三个厂搬回来集中到一起,预计3月底即 可开工生产。

"回来发展后,我还想建座职工楼,为 那些在创业时就跟我一起打拼的老职工 每人分一套房子!"李海波自豪地说。

"龙泉乡党委、政府将不断优化发展 环境,做好各项服务,为返乡创业者提供 优惠政策。下一步,如果园区容纳不下越 来越多的企业,我们还计划在附近的空心 村内发展工业,把贫困户安排到厂里打工, 实现精准扶贫。"龙泉乡乡长王志远说。

种各种品种的桃树3万余棵,预计今年可

业园在内的140家企业。以往在对此类

管道进行更换时,首先要提前3天进行管

道的开挖铺设等前期准备工作,然后在

有关媒体上提前48小时通知,施工结束

后在正常送气前,还要组织人员对各调

压气柜和中压主线阀门进行调整,再安

排所有的巡线员抄表员到各小区进

行通知,前前后后至少一周时间。

在今天的施工中,公司专门从浙江

邀请了专家,带着专业设备对该线管

进行不停气施工,这样不但减少了施工

作业时间,而且降低了因停气造成的安

本报记者 牛智广 摄

监护有人 生活有助 活动有家

宝丰县实行留守儿童网格化管理

本报讯 (记者王长河)3月10 日,宝丰县石桥镇小学一年级学生 张校凡,在爱心妈妈的帮助下,打 开了该县妇儿工委负责人送来的 大礼包,白里透红的小脸蛋笑成了

今年7岁的张校凡,妈妈病 故、爸爸外出打工,他和弟弟跟着 年迈的爷爷奶奶一起生活。该县 像这样需要关爱的留守儿童为数

为确保留守儿童健康成长,该 县创新工作机制,制定了《留守儿 童网格化管理工作实施细则》和 《妇儿工委关爱留守儿童工作职责 分工》,按照"家庭尽责、政府主导、 全民关爱、标本兼治"的工作原则, 要求全县300多个行政村逐步建立 完善"儿童之家",实现留守儿童

"监护有人、学业有教、生活有助、 健康有保、安全有护、活动有家"的 "六有"工作目标,做到物质帮扶与 精神帮扶相结合,让留守儿童感受 到社会各界的关爱。

当日在石桥镇召开的全县留 守儿童网格化管理工作动员会上, 石桥镇介绍了石桥村创建"儿童之 家"、积极做好留守儿童网格化管 理工作的先进经验;县妇儿工委向 留守儿童代表赠送了包含书包、图 书、文具在内的爱心大礼包;与会 人员参观了石桥村的"儿童之家"。

爱心妈妈代表董雪军表示,她 要努力做好"儿童之家"的各项工 作,用自己的实际行动唤起社会各 界关心、关爱留守儿童的热情,让 这些爸妈不在身边的小朋友不孤 单,健康快乐地成长。

市园林绿化监察大队获授五星级

全省目前仅有三家

本报讯 (记者邱爽)3月14 日,记者从市园林绿化监察大队了 解到,该队日前被省住房与城乡建 设厅授予五星级监察执法队伍荣 誉称号,成为我省目前仅有的三家 获此殊荣的园林监察队伍之一

我市园林绿化监察大队成立 以来,在维护园林绿化成果、打击 违法毁绿行为方面发挥了积极作 用。2013年和2014年,市园林绿 化监察大队分别通过了三星级执 法队伍和四星级执法队伍的考核 验收,2015年初,他们将申报"五星 级执法队伍"创建工作纳入年度工 作计划,并于2015年10月向省住

房与城乡建设厅递交了申报材 料。省住房与城乡建设厅创建活 动验收组于去年11月份到我市,对 市城市园林绿化监察大队 2015年 度"星级执法队伍"创建活动进行 了考核验收。

市园林绿化监察大队负责人 李辉表示,被授予五星级监察执法 队伍后,他们还将不断努力,完善 服务型住房城乡建设行政执法 监察队伍建设,坚持运用法律武 器,严厉打击故意损坏城市绿化 成果的违法行为,为我市园林绿 化事业的健康发展发挥积极的作

平顶山博物馆举办 "记住乡愁"民俗文物展

本报讯 (记者卢晓兵)3月12 日上午,平顶山博物馆举办以"记 住乡愁"为主题的民俗文物展,展 出了今年收集到的数百件老物件, 吸引不少市民观展。

展览主要分为生产工具、手工 业用具和生活用具等单元,共展出 器物400余件:其中生产工具70余 件,手工业用具110余件,生活用具 230余件。展出器物主要有犁、耙、 耧、织布机、纺花车、升斗、钱柜、油 伞、泥屐儿以及老式钟表等当今难 得一见的物件。

此次展览的许多老物件都是 从市郊和周边乡村收集到的,经过 工作人员的精心布置,营造出了古 朴的氛围,观展者置身其中,便会 不由得勾起乡愁。

截至当天,平顶山博物馆共接 受社会各界无偿捐赠文物1693件, 其中历史文物478件,民俗文物1215 件。参与博物馆文物捐赠的各界人 十共计145人,其中既有年逾八旬的 老人,也有年仅8岁的小学生。

消费维权服务站进社区

去年共接受市民投诉547件

本报讯 (记者吴玉山)3月11 道蓝湾社区挂牌成立12315消费者 维权服务站,同时在蓝湾社区蓝湾 新城小区内举行消费服务活动,设 立投诉、咨询、识假辨假台,接受居 民投诉咨询,向市民讲解识假辨假 知识。

在消费服务活动现场,很多居 民围在识假辨假台前向工作人员咨 询。居民宋女士看到识假辨假台上 放的洗发水和香皂,就上前向工作 人员咨询识假辨假方法,市民魏先 生咨询了辨别酒类真假的方法。

在场的工作人员针对市民的 询问,拿出真假商品对比之后,说 明了假商品不对的地方:"识假辨假 首先从外包装看,然后可以感受一 下物品使用的材质,再闻闻味道,这 样一般就能发现真假不同了。

据市工商局有关负责人介绍, 在社区设立12315消费者维权服务 站,居民有消费问题可随时向服务 站反映,服务站工作人员参与调 解。目前,全市已有172个社区成 立12315消费者维权服务站,去年 共接受市民投诉547件,调解成功

手机扫一扫 导游不用找

三苏园景区开通智能导游

本报讯 (记者温书功 通讯员李世 旭)把手机对准微信二维码扫一扫,手 机屏上就会自动显示出导游页面,不仅 有各景点文字介绍,还有标准的普通话 语音导游。3月13日上午,在郏县三苏 园景区购票处,来自新乡辉县的王星桂 女士,面对手机里的导游图惊喜不已:

"这下子不用请导游了,有了这个二维 码就跟随身带着个导游一样,连导游费 也省了。

据景区管理处负责人丁国辉介绍, 郏县三苏园景区是国家 4A 级景区,这 里是北宋著名文学家苏轼、苏辙兄弟及 其父苏洵衣冠的葬地,每年都有大量的 游客慕名而来。由于景区内景点多属 人文景观,具有丰富的人文内涵,游 客必须通过导游的讲解才能了解,因 此对导游人员的数量和素质要求较 高。为解决这个问题,三苏园景区管 理处联合上海某软件公司,共同开发 制作了三苏园景区自动导游系统,并于 春节前在景区购票处及各景点明显位 置设置了手机二维码扫描处。3月份 系统正式开通运营后,游客只需扫描 该处二维码,就能在手机上自动显示 相应的文字介绍和语音解说词,极大 地方便了游客观光,也相应提升了景 区品位。

温馨提示

今日天气

白天到夜里多云,偏南风2-3 级,最高温度15℃,最低温度4℃

市消协发布特别消费警示

不要购买没有 车辆合格证的汽车

本报讯 (记者吴玉山)近年来,消费者 购车付款后不能按时取得车辆合格证的问 题时有发生,且有增加的趋势,各地消协组 织也不断收到此类投诉。

众所周知,车辆合格证是机动车生产 企业开具的证明车辆合格的法定文件。尽 管车辆合格证不具有财产属性及权利内 容,但是消费者购车后没有车辆合格证就 不能上牌照,不能合法上路。

从消费者投诉和消协组织的调查情况 看,在现实中,市场普遍存在以"车辆合格 证抵押贷款"的融资模式。如果汽车经销 商因挪用消费者购车款而不能赎回合格证并 交付消费者,那么消费者就无法正常上牌照

针对消费者购车后不能按时取得车辆 合格证的问题,3月8日,中国消费者协会 在京召开"2015年投诉情况发布暨合格证 抵押问题公开约谈会",强调车企必须保障 消费者购车时获得合格证的权利,并督促 汽车生产厂家加强对汽车经销商的监管, 做好合格证交付流程的管控,确保消费者 按时拿到车辆合格证。如果有经销商因车 辆合格证抵押问题侵害了消费者的合法权 益,那么汽车生产厂家应积极承担责任,帮 助消费者解决问题。

为此,3月13日,市消费者协会发布特 别警示,提醒广大汽车消费者:不要购买没 有车辆合格证的汽车。购车时应仔细查看 购买车辆的合格证,比对一下合格证上的车 架号和发动机号。切记不要轻信销售商的 承诺,购车时当场不给车辆合格证的就不要 购买,以免日后麻烦不断。已购车辆但没有 按时取得合格证的消费者,要及时向当地消 费者协会投诉,或向人民法院提起诉讼。

注销公告

舞钢市常绿置业有限公司(注册号: 410481000012595) 向公司登记机关申请 注销登记,请债权债务人于见报之日起 45日内到公司申请登记。 特此公告

> 舞钢市常绿置业有限公司 2016年3月15日

注销公告

平顶山市豫泽农粮油购销有限公司 (统一社会信用代码: 91410402MA3X575U6Q)向公司登记机 关申请注销登记,请债权债务人于见报之 日起45日内到公司申请登记。特此公告 平顶山市豫泽农粮油购销有限公司 2016年3月15日

在建工程抵押公告

平顶山市百合新地置业有限 土地使用证》(证号平国用2012第 SX015号),《建设用地规划许可 (2012)0401号),《建设工程规划 抵押登记。 许可证》(证号平城规建字第 抵押物明细如下 410400(2013)0301号),《建筑工 程施工许可证》(证号 410402201303290101)。该公司 拟将该项目未销售备案的部分商 业2套,面积8145.57m²作为抵押 |物,申请在建工程抵押登记,抵押

权人为平顶山市新华区农村信用

合作联社。

根据《房屋登记办法》的有关 公司在平顶山市平安大道西段路 规定,我单位现向社会公告,如有 北武庄村开发建设的百合·金山 购买、订购上述拟抵押范围内的 |项目01-1区1#楼,已取得《国有 房屋者可在此公告发布之日起7 个工作日内携带相关资料,向我 单位提出异议,逾期未提出异议 证》(证号平城规地字第410400 的,我单位将依法办理在建工程

> 楼号 楼层 铺号 面积 1#楼 2层 超市01 6.869.81 1#楼 3层 301铺 1,275.76 8,145.57

平顶山市房地产产权产籍监理所 2016年3月15日

招标公告 限公司受鲁山县教育体育 局的委托,现对以下项目进行公开招标。 一、工程名称及项目编号:鲁山县 2015年"全面改薄"建设项目(项目编号:

全隐患。'

LZC2016-Ag024); 、具体要求详见河南省政府采购 网、平顶山市政府采购网、平顶山市公共

资源交易中心、中国采购与招标网。

国有建设用地使用权挂牌变更公告

平顶山市国土资源局于2016年2 月29日发布的《平顶山市国土资源 局国有建设用地使用权挂牌出让公 告》中,宗地十五保证金由2200万元 变更为1200万元。 特此公告。

2016年3月15日

平顶山市环境空气质量监测状况周报

(监测时段:2016年3月7日0:00——3月13日24:00)

达标状况 市区监测点位	PM ₂₅ 平均浓度 (贡献率)	PM₁ 0平均浓度 (贡献率)	点位AQI	排名
新城区(工学院)	75(23.96%)	135(21.60%)	100	1
卫东区(新华旅馆)	78(24.92%)	158(25.28%)	104	2
湛河区(高压开关厂)	76(24.28%)	167(26.72%)	109	3
新华区(规划设计院)	84(26.84%)	165(26.40%)	112	4
全市均值	78	156	104	-

浓度单位:微克/立方米

平顶山市环境监测中心站 2016年3月14日

遗失声明 由于本人不慎将佳田西湖岸二期下列

缴款收据丢失,现声明作废,以后有任何纠 纷与佳田投资有限公司无关。 3号楼1单元1层东户房款

NO.0308126(301599.00) NO.0731446(120639.00) NO.0928107(107393.00) NO.4307583(27875.00) 3号楼1单元1层东户车位款 NO.0731447(100000.00) 6号楼1单元1层西户房款

NO.0500351(100355.00) NO.7083554(251773.00) NO.4307584(21933.00) NO.0928106(82334.00) 6号楼1单元1层西户车位款

NO.0500352(100000.00) 1号楼东1单元9层东户车位款 NO.0339436(100000.00)

2016年3月15日